87633952 15204602898 哈尔滨市道里区老兵搬家服务部

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660

18845765103

老年公寓

声明-作废

公示-声明

**声明** 绥滨县人民检察院于2021年4月20日于 的黑龙江省行政事业单位资金往来结算界

6即公民以下。 可异议,请自本公告之日起十五个工作 将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人

公示 根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋 承租权公示如下:本人吕广仁,身份证与

版为地域。 透达地址。哈尔滨市道外区人民政府住房和 或乡建设局223室 电话:88973312 依 示 根据市委、市政府相关规定、现对以下房屋 內承租权公示如下:本人万世芳,身份证号

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋 承租权公示如下:本人徐树生,身份证号

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和 成乡建设局223室 电话:88973312

公示

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和 乡建设局223室 电话:88973312

生活銀中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 **84681180** 电话 15004697804

D35号楼5单元601室《商品

# 我省筹资80亿元

# 支持消费品以旧换新等



扫码查看更多详情

生活报讯(记者仲亮)10日,省政 府新闻办举行"黑龙江省推动大规模设 备更新和消费品以旧换新政策解读新 闻发布会"的第二场。会上,省财政厅、 中国人民银行黑龙江省分行、国家税务 总局黑龙江省税务局的相关负责人介 绍和解读了财税金融方面的支持政策。

> 据省财政厅党组成员、副 厅长王宇介绍,推进大规模设 备更新和消费品以旧换新既 推动经济,又惠及民生。省财 政厅本着"挖潜用足存量资 金、全力筹措增量资金"的原 则,积极筹措资金80亿元用 于兑现相关领域政策。主要 包括以下六个方面:一是支持 工业领域技术改造、设备更新 等24亿元;二是支持老旧农 业机械报废更新23亿元;三 是支持教育、旅游等领域设备 更新15亿元;四是支持交通、 市政等领域设备更新2亿元; 五是支持汽车、家电、家装等 领域消费品以旧换新12亿 元;六是兑现国家和我省后续 出台的贷款贴息等政策4亿

> 通过财政资金的激励和 引导,将进一步激发企业设备 更新和消费者以旧换新的积 极性,推动政府和市场协同发 力,打好政策的"组合拳"。下 一步,省财政厅将积极配合相 关部门加速兑现支持政策,确 保补贴资金"应享尽享""易享 快享",让市场主体充分享受 政策红利,推动经济持续向 好;同时,强化财政资金全过 程、全链条、全方位监管,确保

资金安全规范使用。 王宇在回答记者提问时 表示,省财政厅把做好大规模 设备更新和消费品以旧换新 补贴资金保障作为当前工作 的重中之重,加速政策兑现, 努力把洗及千家万户、千企万 配合相关部门加速制定补贴 实施细则,进一步明确补贴对 象、补贴标准、补贴时限等内 容。同时,在细则出台后及时 做好宣传工作,提高政策知晓 度,推动政策快落地、早兑 现。二是在依法合规的情况 付手续和流程,力争实现补贴 资金的"直达快享",充分激发 企业和消费者投资、消费的积 极性。三是从速从快下达资 金,会同相关部门尽快将中央 和省级资金下达市县,并督促 市县财政部门建立完善快速 核拨机制,让补贴资金"第一

时间"兑付到受益对象手中。

国家税务总局黑龙江 省税务局副局长魏哲说,我 省印发了《黑龙江省推动大 规模设备更新和消费品以 门具体负责落实税收支持 政策。主要包括四个方面 涉税政策:一是加大对节能 节水、环境保护、安全生产 专用设备税收优惠支持力 度,认真落实数字化智能化 改造优惠政策;二是推广实 施资源回收企业向自然人 报废产品出售者"反向开 票"做法;三是用好再生资 源回收企业增值税简易征 收政策,执行好所得税征管 配套措施,优化税收征管方 式;四是认真落实原有与设 备更新和消费品以旧换新

相关的其他税收优惠政策。

今年4月24日,国家税

务总局发布了《关于资源回 收企业向自然人报废产品出 售者"反向开票"有关事项的 公告》(2024年第5号,以下 简称5号公告),规定自4月 29日起,自然人报废产品出 售者向资源回收企业销售报 废产品,符合条件的资源回 收企业可以向出售者开具发 票,也就是"反向开票"。与 设备更新和消费品以旧换新 相关的其他原有税收优惠政 策主要包括以下几个方面。 在支持设备更新方面:企业 购置并实际使用符合规定的 环境保护、节能节水、安全生 10%,可以从企业当年的应 纳税额中抵免;企业新购进 的设备、器具,单位价值不超 过500万元的,允许一次性计 入当期成本费用;内资研发 机构和外资研发中心采购国 产设备全额退还增值税等。 在支持消费品以旧换新方 面:对购置的新能源车,减免 车辆购置税;对新能源车船, 免征车船税;对节能汽车,减 半征收车船税等。在支持回 收循环利用方面:增值税一 般纳税人销售自产的资源综 利用劳务,即征即退增值税 等。还有通过支持企业发展 间接促进设备更新方面:对 企业研发费用实行税前加计 扣除;对集成电路、工业母 机、先进制造业企业实行增

值税加计抵减等。据统计,

上述等原有税收优惠政策,

我省2023年共计减免税额

65.48亿元,2024年一季度共

计减免税额21.48亿元,有力

促进了企业设备更新和消费

品以旧换新。

行党委委员、副行长赵庆德介 绍,人民银行黑龙江省分行与省 发改委、工信、财政等部门密切 合作,动员指导全省金融机构, 全力以赴为设备更新改造和消 费品以旧换新提供强有力的金 融支撑。

主要政策: 再贷款。4月1日,人民银行总 行设立科技创新和技术改造再 贷款政策工具,全国总额度5000 亿元。对符合条件的企业或项 目,人民银行按贷款本金的60% 向金融机构发放再贷款。

二是碳减排支持工具。主 要支持方向是绿色低碳和节能 环保领域,激励金融机构为具有 显著碳减排效应的项目提供优 惠利率贷款。人民银行按照碳 减排贷款本金的60%向金融机 构提供资金。

三是制造业中长期贷款政 策。把智能制造、数字化转型等 作为制造业中长期贷款的重点 投放方向,强化对金融机构督导 考核,推动金融机构进一步加大 贷款投放力度,力争全省制造业

中长期贷款增速达到25%以上。 四是消费金融优惠政策。4 月3日.人民银行、国家金融监督 管理总局联合印发《关于调整汽 车贷款有关政策的通知》,明确 将自用传统动力汽车、自用新能 源汽车贷款最高发放比例由原 来的80%、85%,调整为金融机构 可根据购车者实际情况自主确 定,最高可做到零首付买车,最 大限度支持购车消费。人民银 行黑龙江省分行组织指导省内 各金融机构,针对提升额度、降 低利率、简化手续等方面创新信 贷产品和服务模式,全国率先拿 出40条"真金白银"优惠政策措 施,全力服务扩大消费。

赵庆德在回答记者提问时服务。

中国人民银行黑龙江省分 说,接下来,人民银行黑龙江省 升优惠政策知晓度和覆盖面,满 足汽车、家电、家装等不同领域 消费者的个性化融资需求。

一是印发文件。制定《黑龙 江省消费信贷领域创新产品及 优惠服务若干新政策》,40条优 惠产品政策逐个标明银行机构、 一是科技创新和技术改造 联系人以及热线电话,联合相关 行业主管部门向各领域消费门 店、群体广泛推送,帮助更多消 费者知政策、懂政策、用政策。

> 二是"码"上可查。将40条 优惠产品政策相关内容 涉及银 行、咨询联系人、热线电话等制 作形成二维码,便利消费者扫码 查询使用,选择适合自身需求的

如果消费者想给家里的老 房子进行翻新,就可以在40条 优惠产品政策中进行选择,举例 来说:如果您资金需求量大,希 望获得大额度的贷款支持,可以 选择建设银行"信用卡装修分 期"政策,最高授信额度可达 100万元;如果您对成本比较敏 感,希望获得较低利率水平贷 产品,贷款利率最低可至 3.26%;如果您的房屋性质为二 "房屋权属证明",凭借"二手房 贷款审批通过系统截屏"与"家 庭装修用款计划"便可完成申 请;如果您想贷款升级家用电 可以选择招商银行"闪电贷"产 品,最高授信额度30万元,利率 由去年的5.7%大幅优惠至 3.4%,特别适合家电贷款消费。 确定产品后,可直接拨打热线电 话,银行工作人员会帮您指定最 近、最方便的网点为您提供贷款

## 生活报社新媒体 相关设备项目招标公告

一、项目基本情况

1、项目名称:生活报社新媒体 相关设备项目

2、采购需求:项目将对新媒体 相关装备等采购,包含移动硬盘、 导播台、直播电脑、摄影灯等。

3、本次采购不接受联合体投

4、合同履行期限:自合同签订 之日起30个工作日。

二、供应商资格要求: 1、满足《中华人民共和国政府 作日。

采购法》第二十二条规定: 和服务能力。

三、获取采购文件

1、时间:2024年5月14日9: 00-16:00

2、方式:线上获取 3、联系人:吴先生 4、电话:13104517701

四、公告期限

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋 承租权公示如下:本人张代鹏,身份证号

自本公告发布之日起3个工

7 **建设** 机行总编:那林 本版主编:郑璐 编辑·李琳 版书·但海许

新闻热线 15604668136

哈市2024年义务教育学校招生

## 公办校是单校还是多校划片? 民办校公办校能兼报吗?

政策解读30条全说明白了

生活报讯(记者吕晓艳)记者从哈尔 滨市教育局获悉,10日,该局下发关于做 好2024年义务教育阶段学校招生入学工 作的通知,哈尔滨市2024年义务教育学校 招生政策解读来啦。

#### 2024年哈市公办小学、初 中招生对象是如何规定的?

2024年,公办小学招生入学对象为年 满6周岁(2017年9月1日-2018年8月31 日出生)、具有哈市户籍或在哈市居住且符 合在哈市就读条件的适龄儿童。上一年度 因身体状况等特殊原因未入学的,可向所 在区、县(市)教育行政部门提出入学申 请。不足年龄(2018年8月31日之后出 生)的儿童无法在电子学籍管理系统中建 立学籍。公办初中招生对象为具有哈市户 籍或在哈市居住且符合在哈市就读条件的 小学应届毕业生。

#### 孩子虽已六周岁且符合入 学要求,但觉得孩子还小,想推 迟一年上学可以吗?

义务教育是国家统一实施的所有适龄 儿童必须接受的教育。适龄儿童的父母或 者其他法定监护人应当依法送其按时入学 接受并完成义务教育,不得擅自以在家学 习替代国家统一实施的义务教育。适龄儿 童因身体状况等特殊原因需延缓入学的, 应由其法定监护人向其户籍地所在学区公 办小学提出申请推迟一年入学,由学校报 所在区、县(市)教育局批准,方可延缓入 学。已申请延缓入学儿童,入学时与所在 学区内其他儿童享受同等入学资格。未按 时提出申请,擅自延缓入学的超龄儿童,由 区、县(市)教育局统筹安置入学。

#### 适龄儿童在学区小学入学 有什么具体要求?

公办小学招收区、县(市)教育局划定 的入学学区内和统筹安排的适龄儿童,不 得跨学区招生。适龄儿童入学报名时,应 提交适龄儿童及其监护人的户口簿、住宅 产权证或公有产权住宅承租证等证件。适 龄儿童在学区学校入学,遵循"两个一致" 原则,即:适龄儿童户籍应与其父母户籍一 致(户主为适龄儿童的父母或其他法定监 护人);户籍地址与住宅产权证或公有产权 住宅承租证一致(住宅产权人或公有产权 住宅承租人为适龄儿童父母或其他法定监 护人)。集体户口和产权不足100%的住宅 不作为中小学招生入学依据。

区、县(市)教育局会根据本地实际细 化"两个一致"要求或明确可视为"两个一 致"的情况。不符合"两个一致"原则的,由 区、县(市)教育局统筹安排入学。

#### 哈市公办学校是"单校划片"还是"多校划片"?

教育资源相对均衡的区域,依然 "一区一策"实施符合本区、县(市)实 实行单校划片,合理稳定就学预期。 际的招生方式,如学位锁定制、购房 学位资源短缺的区、县(市)要综合采 落户时间限制、多校划片、积分制入 取有力措施,因地制宜、因校施策, 学等招生方式。

#### 有的区对一些学位紧张学校实行了学位锁定制,什 么是学位锁定制?

记入学当年起至学位锁定年限止,登 再作为其他适龄儿童入本学区学校的 请关注区、县(市)招生工作方案。

学位锁定制是指适龄儿童从登 依据(符合国家生育政策的除外) 在学位锁定期间,如果该住宅有其他 记居住的学区住宅,原则上只提供一 适龄儿童入学,由区教育局统筹安 个入学学位,即学位锁定年限内不能 置。具体哪些学校实施学位锁定制,

#### 在哪登录网上报名公办学校?

报名公办学校可以按以下方式

众号【义务教育学校招生服务平台】。 (2)点击【公办报名】进入公办学

校报名专栏。 (3)点击【招生公告】查看招生报

名相关政策通告。 (4)点击【操作指南】查看相关报

(5)点击【申请报名】微信授权后

(1)家长通过微信搜索并关注公 进入【黑龙江省义务教育学校招生入 学服务系统】注册、登录进行线上报

重要提示:学生报名建议由监护 人使用本人微信授权,授权微信号为 报名学生唯一系统操作号码,如更换 手机仍需使用此微信号操作。

#### 孩子户籍不在就读小学所在区、县(市),小学毕业后 应就读哪所初中学校?

(户籍变迁等情况)的小学生,小学毕 业后可以返回户籍所在区、县(市)就 在区、县(市)升入初中。

在公办学校跨区、县(市)就读 读初中,也可按照就读小学所在区 县(市)初中招生政策在就读小学所

#### 适龄儿童与监护人不在同一户籍或者户籍与常住 地址不一致的如何就学?

籍、户籍与常住地址(住宅产权证 实际情况统筹安置学校就学。

适龄儿童与监护人不在同一户 等)不符的,区、县(市)教育局根据

#### 集体户口、拆迁(棚改)户适龄儿童少年怎样办理入 学手续?

住地址不一致的适龄儿童少年在居 住地就学办法统筹安置。因住所拆 迁临时变更居住地址需跨学区入学

哈市集体户籍适龄儿童少年在 的,临时居住地所在地教育行政部 实际居住地就学,可参照户籍与常 门凭拆迁(棚改)户提供的临时居住 证明、户口簿和拆迁(棚改)的相关 手续,按照相对就近的原则予以统

#### 哈市民办义务教育学校招生入学方式是如何规定 的?是否可以通过笔试、面谈等方式招生?

民办义务教育学校严格执行 取 免试入学政策。对报名人数超过

民办义务教育学校严禁招收特 招生计划的学校,实行电脑随机录 长生,严禁以各类考试、竞赛、培训 取,随机录取比例为当年招生计划 成绩或证书证明等作为招生依据。 的100%。报名人数未超过当年招 严禁民办义务教育学校以任何名 生计划的,直接录取。跨区报名人 义、任何形式提前组织报名、开展招 数超过剩余计划数的,按剩余计划 生。也就是说,通过笔试、面试、面 数100%电脑随机录取。跨区报名 谈等方式"掐尖"招生、提前招生、违 人数未超过剩余计划数的,直接录 规争抢生源,都是不允许的。

# 

### 孩子在民办学校小学 部,是否可以直升民办初

九年一贯制民办义务教育学 校小学部毕业生可以根据学生意 愿直升本校初中部,直升学生不 列入随机录取范围,拟直升学生 数大于初中部招生计划数的,也 须采取随机录取方式确定直升名

#### 民办学校和公办学 校能够兼报吗?

公办民办义务教育学校实行 同步招生,义务教育阶段适龄学 生只可选择公办或民办其中一种 入学方式,不可兼报。

#### 报名民办学校了, 还能进学区小学或对口 初中吗?

适龄儿童、小学应届毕业生 一经报名民办义务教育学校,即 视为放弃公办小学学区或公办初 中对口资格。也就是说,报名未 被录取的、报名民办校后又不想 去的、报名了但资格审核未通过 取消报名资格的,均视为放弃公 办小学学区或公办初中对口资 格。这些适龄儿童、小学应届毕 业生由所在区、县(市)教育行政 部门统筹安置入学。



## l家、田佳、驾校、春秋、福商、开联、百业信 圖13946092977

公示 人,原房屋所有人對柱君,十2001年 19日日将该房屋实际交付本人,由 人实际占有。本人自愿承诺,原房当 特所有,产权无争议,如本人,承诺与事实 符,因该房屋产权发生任何纠纷由者 对组全部还挂责任。 如上达房屋所有人存有异议的,适 本公示发布之日起十五日内,向哈公 市长地区处胜利村民委员会,哈尔滨市 北区征收警较力提出异议申请。 修介该市投址区胜利村民委员会,哈尔滨市

合尔滨市松北区胜利村、红光村 2024年5月11日

2024年哈市民办义务教育学校招生工作流程